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ATA DA OITAVA REUNIÃO                 ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

DA ESCOLA DE PREVIDÊNCIA 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis 1 

horas, na sede da Guarujá Previdência, foi realizada a 8ª (oitava) reunião ordinária da 2 

Escola de Previdência. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes membros: 3 

Eduardo Henrique de Souza - Presidente, Vitor Antunes da Silva, – Secretário, Edmar 4 

Pereira Luiz da Silva – Vice-Secretário, Lucielma Ferreira Feitosa – Membro (de forma 5 

síncrona), Vânia Santana Gartner – Membro. Não houve quaisquer ausências por 6 

motivos justificados ou injustificados. Convidados: não houve. Iniciada a sessão, o Sr. 7 

Presidente passou, de imediato, ao Expediente. 1.1 Apreciação da ata anterior: 8 

feitas as considerações dos membros, a ata foi aprovada sem ressalvas. 1.2 9 

Comunicados: não houve. Encerrado o Expediente, passou-se à Ordem do Dia. O 10 

presidente apresentou a pauta da sessão, a qual seguiu cronologicamente para 11 

apreciação e deliberações nos termos seguintes. 2 Educação Previdenciária. 2.1 12 

Programa PrevMóvel: A edição deste mês do programa foi realizada na data de vinte 13 

e três de setembro, na E.M. Prof. João de Oliveira, contando com a participação de 14 

servidores efetivos da Secretaria da Educação (SEDUC) da Prefeitura Municipal do 15 

Guarujá. Na oportunidade, foi reiterada a importância da realização anual do 16 

recadastramento aos segurados ativos e esclarecidas diversas dúvidas sobre direitos 17 

dos segurados, abertura e acompanhamento de processos de aposentadoria e abono 18 

de permanência, bem como prestado auxílio na solicitação e revisão de CTC’s junto 19 

ao INSS, requerimentos de “mapas de aula”, dentre outros temas pertinentes. Os 20 

certificados de participação foram encaminhados aos segurados. 2.2 Aposentadoria 21 

Feliz: foi realizada, na data de vinte e cinco de setembro, a nona solenidade anual de 22 

concessão de aposentadorias, ocasião em que foram assinadas aposentadorias e 23 

fornecidas diversas orientações pela Gerência de Previdência aos segurados, 24 

abrangendo especialmente a importância da realização da Prova de Vida e da 25 

atualização dos dados cadastrais dos beneficiários e do acesso ao aplicativo 26 

MeuGuarujáPrev. 2.3 Projeto de Educação e Atualização Previdenciária para os 27 

servidores dos setores de Concessão de Benefícios e Atendimento da 28 

Autarquia: por conta das diversas programações internas e externas previstas neste 29 

mês, não foi possível realizar os encontros do projeto no mês de setembro. As datas 30 
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referentes ao mês de outubro hão de ser definidas oportunamente. 3 Provas de 31 

Certificação Profissional para servidores e conselheiros: está sob análise do 32 

setor de Compras a aquisição dos vouchers para aqueles que manifestaram interesse 33 

em realizar as provas no segundo semestre. 4 Curso Preparatório para Certificação 34 

em RPPS e Oficina Técnica: será realizado de forma presencial, nos dias vinte e três 35 

e vinte e quatro de outubro, no auditório do SIND-SERV Guarujá (Sindicato dos 36 

Funcionários Públicos Municipais de Guarujá). A atividade, de iniciativa da ANEPREM 37 

(Associação Nacional de Entidades de Previdência dos Estados e Municípios) e do 38 

Ministério da Previdência Social, será ministrada por especialistas do MPS e do Prof. 39 

Milton Moreira. Haverá participação de todos os servidores e conselheiros da 40 

Autarquia. Em virtude da programação, não haverá expediente administrativo na sede 41 

da Guarujá Previdência. 5 Ato Normativo para solicitação de cursos à Escola de 42 

Previdência: proposta está em fase de discussão e desenvolvimento pelos membros 43 

da comissão, de modo que será mais bem delineada em formulário de formalização 44 

de demanda. 6 Inclusão no planejamento anual de requisitos do Pró-Gestão: 45 

mediante solicitação da Analista Previdenciária de Controle Interno no Memo N.º 46 

622/2025, proposta pelos membros a inclusão, no planejamento anual da Escola de 47 

Previdência do próximo ano, de ações concernentes aos requisitos 3.1.5 – Política de 48 

Segurança da Informação e 3.2.4 – Código de Ética do Manual Pró-Gestão versão 49 

3.6, como também a realização de palestras para todos os servidores da Autarquia 50 

quanto a tais temáticas, convidando-se o Analista Previdenciário de Suporte, Sr. 51 

Sávio, para ministração sobre o tópico “Segurança da Informação”, cuja realização 52 

está prevista ainda para este ano, e a Analista Previdenciária de Controle Interno da 53 

Autarquia, Sra. Simone, para ministração sobre “Código de Ética”, à luz do Manual do 54 

Pró-Gestão, a ser alinhada em data oportuna. 7 Memorando – PCA 2026: solicitada 55 

a inclusão e previsão de cursos no Plano Anual de Contratações (PCA) de dois mil e 56 

vinte e seis no que tange à Escola de Previdência, prevendo-se, especialmente, a 57 

realização de: a) curso de atualização para certificação profissional, destinado a 58 

servidores e conselheiros; b) curso de atualização da CIPA (Comissão Interna de 59 

Prevenção de Acidentes e de Assédio) - havendo-se o compromisso de, inclusive, 60 

revisar o respectivo ato interno; c) curso da metodologia japonesa de gestão de 61 

qualidade “5S”; d) curso de implementação da “ISO 9.001”; e) curso voltado à área de 62 
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gestão e fiscalização de contratos administrativos. 8 Certificados do mês de 63 

SETEMBRO: será lançada a carga horária respectiva em planilha própria de controle 64 

de horas da Escola de Previdência de dois mil e vinte e cinco aos participantes, dentre 65 

servidores e conselheiros da Autarquia, que obtiveram aproveitamento em atividades 66 

realizadas no período. 9 Campanhas para o mês de OUTUBRO: proposta pelos 67 

membros da Escola a divulgação e publicação nas redes sociais das seguintes 68 

campanhas: Outubro Rosa, enfatizando-se, durante todo o respectivo mês, quanto à 69 

necessária conscientização sobre a importância da prevenção e do diagnóstico 70 

precoce do câncer de mama. Proposta, inclusive, para tal campanha, afixação de 71 

mural e decoração para fotos e entrega de cartões às seguradas; Dia do Professor, 72 

celebrado anualmente em quinze de outubro, versando-se sobre a importância dos 73 

docentes e educadores para a formação do indivíduo e para uma pátria mais justa e 74 

solidária; Dia do Servidor Público, lembrado anualmente em vinte e oito de outubro, 75 

destacando a importância dos servidores para o bom funcionamento dos serviços 76 

públicos e para a coletividade. 10 Assuntos Gerais: agendada a próxima reunião 77 

para a data de trinta de outubro, às dezesseis horas. Nada mais havendo a tratar, a 78 

reunião foi por findada às dezessete horas, da qual, para constar, eu, Vitor Antunes 79 

da Silva, Secretário da Escola de Previdência, lavrei a presente Ata que, aprovada, 80 

será devidamente assinada por mim, pelo Presidente, pelo Vice-Secretário e pelos 81 

demais membros presentes. 82 

Guarujá, 25 de setembro de 2025. 

 

(Assinado Digitalmente) 

     Eduardo Henrique de Souza 

  Presidente da Escola de Previdência 

(Assinado Digitalmente) 

          Edmar Pereira Luiz da Silva    

Vice-Secretário da Escola de Previdência 

             (Assinado Digitalmente) 

           Vânia Santana Gartner 

    Membro da Escola de Previdência 

 

    (Assinado Digitalmente)         

         Vitor Antunes da Silva  

    Secretário da Escola de Previdência 

    (Assinado Digitalmente)         

   Lucielma Ferreira Feitosa      

        Membro da Escola de Previdência 
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